HOBYYOHHE: MOTIMATIKG

3412494 TUIST CMEKAINUCTBIX

B [ind yunTens He CEKpPeT, YTO 3aMHTEepecoBaTb MAAAIIKX WKONLHUKOB MaTeMaTHKOK NOPOH
ObIBaeT 04eHb C/NI0XHO. OpraHH3aLHua TeMaTHYEeCKMX NPa3HMKOB, NpoBeeHHe NpeAMEeTHbIX
O/IMMNHAJ M BUKTOPHH C HCNONb30BaHHeM HECTAHAAPTHLIX MaTeMaTHYeCKMX 3aja4 No3BONAI0T
BOOPYXXaTb leTeH Ha JOCTYNHOM WM YPOBHE CNoco6aMH yMCTBEHHOH AeATeNIbHOCTH, pa3BHBaTh
NOTHKY M MblillIeHWe, COBEPIIEHCTBOBATh BbIYMC/IMTEbHbIE HAaBbIKH, NPMBHBAThL HHTEPEC K
yueGHOMY npeamMeTy. YYeHWKH HaYaNnbHbIX KNacCOB AO/MKHbI HCNbITLIBATL PAAOCTh OT YMCTBEH-
HOro Tpyaa M npoyecca no3HaHus. HezameHMMbIMH NOMOLIHHKAMHK B 3TOM CTaHYT pa3Hoo6pas-
Hble TIoOrMYecKHe 3ajauM M 3aa4M Ha CMEeKa/Ky ¢ MaTeMaTH4YeCKMM coflepxaHuem. Mpenopa-
BaTtenu Kadbeapbl METOAUKH NpenojaBaHHA MaTeMaTHKH GU3NKo-MaTeMaTH4YeCKoro ¢paKynb-
TeTa MoruneBcKoro rocyaapcTBeHHOro yHusepcurera um. A. A. Kynewosa KaHpupar neparoru-
YeCKHX HayK, goueHt Tamapa MareeesHa YEBOTAPEBCKAS n kanpMAaaT negaroruyeckmx Hayx,
poueHt Banentuna Bnagumuposna HUKOJIAEBA npepnarator YHTaTeNsiM XypHana nog6opKy
nofo0HbIX 3afa4 ¢ OTBETaMM.

1. Y ¢epmepa ectb 30 kopos #
yToK. OBLy2e KONMYECTBO HOF BCEX €0
YTOK paBH» 06uleMy KOAUYEeCTBY HOr
BCEX ero Kppos. CKOMbKO KOPOB 1 YTOK
y bepmepi:?

2. Y| oByx pbiBakoB crnpocu-
nn: “Ckoni>k0 pbiBbl B BalMX KOP3U-
Hax?” — “B MOel Kop3wnHe nonosuHa
TOro, 4TO vy Hero, na ewe 10", — oTBe-
TUN nepBbLin. "A Yy MEHR B KOp3uHE
CTONbKO, CKONbLKO Y HEero, ga ele
20", — ckasan BTOpon. CKONbKo Xe
pbib y Kaxaoro?

3. Poibak novman poify. Korga vy
Hero crnpccunu, kakosa ee macca, OH
oTtBeTUN: “Macca xBocTta 1 Kr, macca
rofioBbl TAKas Xe, Kak Macca XsocTa U
MONOBMHBLI TYNOBWLLA, @ Macca TYI0BU-
wa Takad, Kak macca FONOBbI U XBOC-
Ta BMecTe”. Hainau maccy NOMMaHHOM
pbibakoM pbibbl.

4. Kaxayw cpaHb kyba paspe-
NUNN Ha pasHbie \Yac-
TN Tak, Kiak( nokasaHo I
Ha pucyHte, OgHy u3
nonen Ha Kaxmoown rpa-
HW NOKpacu/iv B Cepblit
LBerT. Cqurano BCErO
aoneit nolydunock? CKOMbKO A0ONen
okpaweHd? Ckonbko Aonen He okpa-
WeHO? |

5. 3ahuvwm yncno 1000 wecTbo
oauHakoshiMu Uundpamn. Mcnonbaymn
pPa3MYHbBIR 3HAKN OEeNCTBUN.

6. Jopora B wkony y Onn 3aHu-
maeT 14 muH. Hacekt y Onuv oTcTaloT Ha
3 MuH. BO ckOonbko oHa AOMKHA BbIXO-

ANTb U3 OOMY, €CNu B LUKONE HYXHO
6biTb B 8 4 10 MUH?

7. Ecnu K 3agyMaHHOMY uucny
npubaBuTL NONOBWUHY, 3TOMO YUCna w
eule 1, To nonysmtea 100. Kakoe ync-
Nno 3agymaso?

8. BoccranHosBu nponyuleHHble
undpsb!:
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9. Bogutenb asTtoMobuna no-
CMOTPEN Ha CYeTYUK MNPONAEHHLIX
KWIOMETPOB ¥ yBUAEs, YTO OH noka-
3biBaeT 15951 kM. “UHTepecHoe yuc-
no, — nogyman soaurtens. — Tenepb
Tako dOKYC He CKOpO noBTOPUTCA”.
OpHako yxe 4epes3 2 4aca Ha CHETYN-

Ke NosIBMNOCHb HOBOE YWUCNO-repesep-
Toiw. Kakoe?

10. Moean waer m3 ropoga A B
ropog B, paccTosHue Mexay KOTopbi-
Mu 400 KM, CO CKOpoCTbic 120 KkM/M.
Bbiuncnn:

a) CKONbKO KUNOMETPOB nponaeT
noesn 3a 50 munu?

©) 3a CKONMbKO Y4aCOB ¥ MWHYT
noespg npuaer e ropoa B?

11. JlomaHaa AAA2A3AAA6B
BMeCTe C 0Tpe3kom AB gnvHon 20 cm
obpaayeT xBagpatsl. Haton onvHy no-
MaHOWn AA1A2A3A4A5A63.

A1 A2 A5 A5

3 A,

12, JlomaHas AAA-AzB BMmecTe
¢ oTpe3komMm AB anvHon 18 cm obGpa-
3yeT OAWHAKOBbIE PaBHOCTOPOHHWE
TpeyronbHWKU. Hagn onnHy nomMaHon
AAAARB.

A A
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13. CKonbKo BCEro To4YeK Haxo-
OUTCA Ha HEeBUANMbBIX TPaHAX Urpanb-
HbIX KyBUKOB?

14. Jletena cras rycen, a Ha-
BCTPEYY WM Tycb: “34paBcTBYATE,
20 rycei”. “Her, Hac we 20. Ecnu 66l
Hac Oblno B 2 pasa Gonblie, aa eule
3 rycs, ha ewe Tbl C HaMu, TO Hac Bbl-
no 6bl 20”. Ckosbko ObIO Tycein B
cTae?

15. TMyTewecTBeHHUK Kynua vy
Ty3eMUeB OfHOro n3 OCTPOBOB TUxo-
ro oxeaHa 51 KOKOCOBbIN Opex 3a
6 30n0TbIX MOHET. CKOfEKO KOKOCOBbIX
OpexoB oH Bbl Kynua, ecnn Bbl Yy Hero
Obino Ha 4 MOHEThI MeHblue?

16. Kaxnoe ytpo Cawa knaget B
KOpoOky 18 koHdeT, a B TeHeHne gHA
cbepgaeT 11. Hepes CKONMbKO aHen B
Kopobke 6yneT 35 koHpeT?

17. Pacuwuwndpy npumep Ha cno-
XeHue Tpex ABy3HauHbIX yucen. Bcee
yeToipe OyKebl A 0603HAYAOT OfHY W
Ty Xe undpy.

1A+2A+3A=7A

18. TpexaHavyHoe YMCno 3anNncaHo
TpeMs pasnuyHeiMn undpamu, KoTo-
pbie pacnonarainTes B NOPSaOKe BO3-
pactaHus cnesa Hanpaso. N3secTHo,
YTO B €ro Ha3BaHWW BCE CNOBa Hayu-
HalOTCA C OAHO U TOW Xe ByKBbi. YTO
3TO 3@ YnNcno?

19. B aByx Basax nexanun a61oku
no 16 wryk B kaxgon. N3 nepsoii Basbl
B3SIN HECKOJIbKO 010K, @ U3 BTOPOA
CTOJIbKO, CKOJIBKO OCTanocChb B NEPBOW
gase. Ckonbko 960K OCTANOCH B ABYX
Basax sBMecTe?

20. 3anonHu nycTble kieTkn Byk-
Bamu J1, U, T, P Tak, utobbi B nobdon
CcTpoKe, Niobom cToNbLe n 060ux pagax
13 yrna B yron 6ykes! 66111 pasHble.
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1. Kopos — 10; ytok — 20.

2. PetueHne:
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1) 20 + 10 = 30 (p.) — nonosuHa
pbib BTOPOro puifaka.

2) 30 + 30 = 60 (p.) — y BTOPOro
pbibaKka.

3) 30+ 10 =40 (p.) — y nepsoro
peibaka.

3. Pewienue:
Tkr
XBOCT  Jrom—md
MosoBMHa
; 1Kkr Tynosuila,
ronoea | 4 {
1 1 noNOBUHA
K1 KF TYNOBULLIA
Tynoemwe | } } Y mJ,
1) 2 kr + 2 kr = 4 (kr) — Macca
Tyn0BMLLA.
2) 1 kr + 2 xr = 3 (kr) — macca
rOJIOBbI.

3)4kr+3kr+1kr=8(kr) — mac-
ca poibol.

4. paHen y kyba — 6; ponen —
24; 3akpaileHHbix gonen 6; Hesakpa-
LeHHbIx — 18.

5.333-3+3:3.

6. PeweHne:

1) 84 10 MuH - 14 M =7 4 56 muH

2) Tak KaK Yacol OTCTAIOT, TO HYXXHO
BbLIATY elle Ha 3 MUHYTH! PaHbLue, T. €.
B 7 453 MuH.

7. Pewenne:
100——
100- 1=99
99:3=33
33.2=66
OtBerT: 66.
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10. Pewerus:
a) 120 kvt — 60 MuH
? kM — 10 MUH

1)60:10 =6 {pa3)

2)120: 6 =20 (km) 32 10 MUK

20 kM — 10 MUH

? KM — 50 Mur

3)50:10=5 (pa3)

4) 20 - 5= 100 {xm} 32 50 My

6) 120 km 3a 1 4ac (60 MiH)

400=120-3+40

120 kv — 60 MuH

40 KM — ? MUH

1) 120 : 40 = 3.(pa3a)

2) 60 : 3 = 20:(MuH)

OveeT: 3a 34acawn 20 MH.

11. Pewighue: |

OTpesok AB COCTOMT U3 CTOPOH
KaX/aoro n3 Tpex KBaapaTtos.

Mckomas nomaHas cocTouT K3
CTQPOH TexX Xe KBaApaToR, B3AThIX
3'pa3za. 3HauuT, OJNHA NIOMaHOW B
3 pasa 6onble pvHel 0Tpesxa AB.

OTteert: 20 - 3 =60 (cm™).

12. PeuieHue:

OTpe3ok AB cOCTOUT 13 1pex oau-
HaKOBbLIX OTPE3KOB — CTOPOH Tpey-
TOfBbHWKA.

[aHHaa nomanas coctout K3 6
Takux oTpes3koB. OHa B 2 pa3a AJuH-
Hee OoTpe3ka AB.

OtBeT: 18+ 2= 36 (cM™).

13.(2+3+4+5)+(3+5+6)=28.

14, PeweHne:

1)20-3-1=16 (ryceit)

2) 16: 2 = 8 (ryceit).

15. 17 opexos. }
16. Hepes 5 gHew. '
17.15+25+35=75.

18. 147.

19. 16 a6nok.

20.
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